

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ИНЗЕНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ

28 августа 2014 г.

№ 97

Отчет Главы Администрации района
об итогах социально-экономического
развития муниципального
образования «Инзенский район»
за первое полугодие 2014 года

Заслушав отчет Главы Администрации района О.В. Мидленко об итогах социально-экономического развития муниципального образования «Инзенский район» за первое полугодие 2014 года, Совет депутатов муниципального образования «Инзенский район» РЕШИЛ:

1. Отчет Главы Администрации района О.В. Мидленко об итогах социально-экономического развития муниципального образования «Инзенский район» за первое полугодие 2014 года принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава района

В.Н. Шкунов

ОТЧЁТ
Главы Администрации района
об итогах социально-экономического развития муниципального образования
«Инзенский район» за 1 полугодие 2014 года

Усилия органов местного самоуправления муниципального образования «Инзенский район» в первом полугодии текущего года были сосредоточены на основной задаче – своевременно и эффективно реализовать мероприятия по всем направлениям, связанным с улучшением условий жизни жителей нашего района и развитием всех отраслей экономики и социальной сферы.

По итогам рейтинга социально-экономического развития муниципальных районов области за первое полугодие 2014 года Инзенский район занимает 4 место. Для сравнения результаты рейтинга соседних районов: Вешкаймский (13 место), Барышский и Карсунский (16 место), Базарносызганский (20 место).

В экономике района важное место занимает промышленное производство. В структуре промышленности района преобладает обрабатывающая промышленность, её доля составила 70,8 %.

За первое полугодие 2014 года предприятиями района произведено продукции на сумму 1433,5 млн.рублей, темп роста к уровню аналогичного периода составил 112%. Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по чистым видам экономической деятельности крупными и средними предприятиями района на сумму 1033,99 млн. руб., или 108,5% к уровню прошлого года.

Весомый вклад в общие результаты промышленной деятельности по итогам первого полугодия внесли такие предприятия как:

ООО «ПФ Инзенский ДОЗ» - объем производства составил 516,45 млн. руб., темп роста к уровню аналогичного периода составил 125,2%;

ЗАО «Фабрика нетканых материалов» - объем производства продукции - 17,2 млн. руб., темп роста -132,0%;

ООО «Диатомовый комбинат» - объем производства продукции 40,3 млн. руб., темп роста - 110,4%;

ООО «Лесная новь» - объем производства продукции - 6,4 млн. руб., темп роста - 115,6 %;

ООО «Камелия» - объем производства продукции - 13,7 млн. руб., темп роста - 124,3 %;

Однако, значительно снижены объёмы отгруженной продукции предприятиями:

ООО «Горнодобывающая компания». Производство приостановлено. Персонал переведен в ООО «Волжские минералы». В данный момент занимаются реализацией квартир дома, построенного в микрорайоне Диатомовый комбинат .

ООО «Инзенский завод фильтровальных материалов» - снижение объемов производства по итогам полугодия составило 62,9%. На предприятии наблюдался временный простой производства, основная причина – отсутствие рынка сбыта продукции.

ОГУП «Инзенский лесхоз» снижение объемов производства по итогам полугодия на 28%, связано с гибелью сосны в питомнике, которая была предназначена для реализации.

ООО «Крона» снижение объемов на 38,1 %, задекларированный объем древесины в первом полугодии был выбран в полном объеме. Декларация на новый объем будет подписана в середине августа. Плановый показатель на 2014 год будет выполнен.

ООО ПКФ «Лесоруб» - снижение объемов производства на 4,8% за счет снижения покупательской способности.

Строительная отрасль продолжает оставаться одной из наиболее важных в развитии экономики района.

Объём работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», по кругу крупных и средних предприятий в первом полугодии текущего года составил 36,3 млн. рублей и вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в сопоставимых ценах на 650,3 процента.

В первом полугодии 2014 года на территории муниципального образования «Инзенский район» введено в эксплуатацию 3848 кв. м. общей площади жилых домов, в том числе, индивидуальное жилищное строительство - 1394 кв. м. Плановое задание по вводу жилья в эксплуатацию в 2014 года в объёме 20200 кв. м выполнено на 19%.

В промышленно-строительном секторе экономики Инзенский район занимает 6 место среди муниципальных образований Ульяновской области, по итогам шести месяцев 2013 года это было 4 место.

По итогам 6 месяцев 2014 года финансово - инвестиционный сектор экономики занял 5 место, по итогам полугодия 2013 г. это было 7 место.

Финансовый результат по учтенному кругу предприятий по району имеет положительный результат и составил + 33,2 миллионов рублей, за период январь – май 2014 года. Доля убыточных предприятий в общем числе предприятий - 25%, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года данный показатель составлял 50%.

Снижена на 11,3 % кредиторская задолженность по крупным и средним предприятиям, и по итогам пяти месяцев 2014 года составила 187,7млн. рублей.

Положительным моментом является также отсутствие просроченной задолженности, учитывая, что за аналогичный период прошлого года составляла 1,7 млн. рублей.

Объём инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям за период январь-апрель 2014 года составил - 18,5 млн.руб., что в 2,1 раза больше аналогичного периода прошлого года.

В мае 2014 года Администрацией района были заключены инвестиционные соглашения со следующими предприятиями:

– ООО ПФ «Инзенский ДОЗ» - на создание предприятия по производству ОСП (ориентированно-стружечная плита) производительностью 100 000 м³ в год. Общий объем инвестиций составляет 400 миллионов рублей. Сроки реализации проекта: 2014-2016 годы. Планируемое количество рабочих мест -60.

– ООО «Рус-Ресурс-Агро» - на создание сельскохозяйственного комплекса. Общий объем инвестиций: 54,5 млн. рублей. Планируемое количество созданных рабочих мест -50. Сроки реализации проекта: 2013-2017 годы.

– ООО «Гео-Сервис» - на создание современного полигона ТБО с участком сортировки и производственной автомобильной базой на территории МО «Инзенский район».Общий объем инвестиций: 13 млн. рублей Планируемое количество рабочих мест -10.Сроки реализации проекта: 2014-2016 годы.

По итогам первого полугодия 2014 года **потребительский сектор** занимает «6-ое» место в рейтинге, учитывая, что по итогам полугодия 2013 года это было 1 место.

Современный потребительский рынок района решает комплекс задач, ориентированных на наиболее полное удовлетворение спроса населения на потребительские товары и услуги в широком ассортименте, по доступным ценам и в пределах территориальной доступности при гарантированном качестве. В последние годы торговля – одна из наиболее успешно и динамично развивающихся сфер экономики района.

Самостоятельный рост и развитие потребительского сектора стали возможными благодаря развитию малого и среднего бизнеса, выходу на рынок активных участников, благоприятной конъюнктуре рынка. За первое полугодие текущего года на территории Инзенского района были открыты – 2 супермаркета федеральной торговой сети «Пятерочка», розничные магазины «Рыбная лавка», «Напитки на разлив», Магазин «Автозапчасти», «Магазин мелочей».

Оборот розничной торговли за январь-май 2014 года составил 254,9 млн.рублей, индекс физического оборота розничной торговли – 121,1%. Оборот общественного питания увеличился на 22,2 % и составил 18,7 млн. рублей.

Для сравнения индекс физического объема оборота розничной торговли по Ульяновской области – 104,8 %. Высокий индекс обеспечен следующими районами : Новоспасский –157,3% , Николаевский - 138,0%, Старомаинский – 126,0% .

В секторе «**Доходы населения**» по итогам полугодия район занимает одно из ведущих мест – «3», в аналогичном периоде прошлого года это было лишь 6 место.

Повышение уровня жизни населения, обеспечение социального благополучия рассматривается администрацией муниципального образования «Инзенский район» как важнейший фактор оценки эффективности социально-экономической политики и основной индикатор социально-экономического состояния общества.

Важнейшим показателем благосостояния общества служит уровень доходов населения. В структуре доходов, заработная плата по-прежнему является основным источником доходов населения и одним из показателей уровня жизни, поскольку она должна обеспечивать не только минимальные потребительские расходы семьи, но и решать социальные вопросы.

В данном направлении сохраняется положительная тенденция. Среднемесячная заработная плата по официальным статистическим данным за период январь – май 2014 год на крупных и средних предприятиях города достигла 17499 рубля, темп роста 112 % к аналогичному периоду 2013 года. Для сравнения среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям в соседних районах: Вешкаймский (16372,1 руб.), Барышский (15820,8 руб.), Базарно-сызганский (15143,7 рублей), Карсунский (15367,2 руб.).

Так же положительным моментом является отсутствие просроченной задолженности по заработной плате на предприятиях района.

К сожалению, положительная динамика отсутствует в **сельскохозяйственном секторе** экономики Инзенского района. Именно этот блок не даёт району занять более достойное место в рейтинге среди муниципальных образований области и это по-прежнему 21 место.

В целом по району по итогам первого полугодия 2014 года поголовье КРС снизилось на 1345 голов или на 42,7% и составило 1803 голов, в т.ч. коров – 906 голов (ниже уровня прошлого года на 39,2%).

Поголовье свиней, овец и коз так же имеет тенденцию к снижению. На 01 июля 2014 года поголовье свиней составило 3004 (снижение 9%) и 1700 голов овец и коз (снижение на 13,1%) .

Показатель реализация скота и птицы на убой в живом весе снизился на 26,4 % к аналогичному периоду прошлого года и составил 573,9 тонн. Производство молока снизилось на 32,2 % к аналогичному периоду 2013 года и составляет 2171,5 тонн. За 2013 год реализовано яиц ниже уровня 2013 года на 8,9 % или 15млн. 878 тыс. штук.

В социальной сфере по итогам первого полугодия Инзенский район занял 5 строчку в рейтинге муниципальных образований, учитывая, что в прошлом году аналогичного периода это было 13 место.

Демографическая ситуация в Инзенском районе характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения, связанной с высоким уровнем смертности и низким уровнем рождаемости. Однако в первом полугодии 2014 года зафиксирован ряд позитивных моментов в демографической ситуации.

Так, за период январь – май 2014 года родилось 138 детей, а это на 14 детей или на 11,3% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (124 детей). Смертность в районе в сравнении с аналогичным периодом 2013 сократилась на 5,6%, что составило – 271 человек. Естественная убыль составила – 133 человека. Смертность превышает рождаемость в 1,96 раза.

При этом необходимо отслеживать не только «естественный» прирост-убыль населения, но и миграционные потоки. Миграционная убыль в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилась на 35,7% и составило – 55 человек. Число прибывших за период январь-май 2014 год - 298 человек (205 человек), выбыло же 353 человека (2013 год - 359 человек). Основными причинами миграционного оттока остаются: поиск высокооплачиваемой работы, обучение, недостаточный уровень и качество жизни.

Выезд и долговременное пребывание людей за пределами дома неблагоприятно отразилась на устойчивости института семьи.

Так, значительно увеличился рост количества разводов, за период январь-май 2014 года зарегистрировано 70 разводов, что на 20,7 % больше аналогичного периода прошлого года. Если добавить низкий уровень семейных доходов и высокую долю населения, находящегося за пределами детородного возраста, становятся понятными причины низкой рождаемости в районе.

Наряду с ростом числа разводов, сократилось, число зарегистрированных заключенных браков. Так, за период январь - май 2014 года было зарегистрировано 53 брака, что на 19,7 % ниже аналогичного периода прошлого года .

В районе отмечается улучшение ситуации на рынке труда. По состоянию на 01.07.2014 года уровень регистрируемой безработицы составил 0,43 % или 68 человек, что ниже на 18 чел. или 0,11 процентных пункта аналогичного периода 2013 года.

План создания рабочих мест в 2014 году в муниципальном образовании «Инзенский район » составляет 326 рабочих места. По результатам первого полугодия создано 190 новых рабочих мест, или 58,3 % от планового задания.

По уровню безработицы район за 6 месяцев 2014 года занимает 5 место, учитывая, что по итогам аналогичного периода 2013 года это было 11 место.

В системе общего образования муниципального образования «Инзенский район» в 2014 году работали 19 школ, 14 детских садов и 2 учреждения дополнительного образования детей.

В январе 2014 года открыты дошкольные группы в МОУ Репьёвская ООШ и МОУ Глотовская СОШ на 55 мест. Три школы в 2014 году получили статус

малокомплектных: МОУ Чамзинская СОШ, МОУ Тияпинская СОШ, МОУ Юловская ООШ. МОУ Неклюдовская СОШ реорганизована в МКОУ Неклюдовская ОШ.

В школах Инзенского района на 31 мая 2014 года обучались 2929 учащихся (на начало учебного года - 2987 учащихся). По сравнению с прошлым годом количество учащихся уменьшилось на 77 человек.

343 учащихся школ района (12%) закончили учебный год на «отлично», 992 (34%) - на «хорошо», 1209 (41%) – на «удовлетворительно».

На 01 июля 2014 года очередь в детские сады Инзенского района - 520 человек, в том числе в возрасте от 0 до 3 лет – 468 человек, от 3 до 7 лет – 52 человека.

В Инзенском районе ведется подготовка к новому 2014-2015 учебному году.

Сеть образовательных организаций в 2014 году планируется изменить:

7 детских садов планируется реорганизовать путем присоединения к школам: МДОУ Забалуйский детсад «Ромашка» к МОУ Забалуйская СОШ, МДОУ Оськинский детсад «Яблонька» к МОУ Оськинская СОШ, МДОУ Панциревский детсад «Березка» к МОУ Панциревская СОШ, МДОУ Труслейский детсад «Теремок» к МОУ Труслейская СОШ, МДОУ Готовский детсад «Лесовичок» к МОУ Готовская СОШ, МДОУ Юловский детсад «Колокольчик» к МОУ Юловская ООШ, МДОУ детский сад №7 «Ромашка» г. Инза к МБОУ Инзенская СШ №1 имени Ю.Т. Алашеева.

Работа МБУ «Управление культуры и организации досуга населения МО "Инзенский район"» в первом полугодии 2014 года была направлена на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры; организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек; организацию предоставления дополнительного образования детей, а также организацию отдыха детей в каникулярное время; создание условий для массового отдыха жителей и организация обустройства мест массового отдыха населения; создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в муниципальном образовании «Инзенский район».

За шесть месяцев 2014 года учреждениями культуры всего было проведено 1881 мероприятие, или 38,5% от планового значения. Проведено 60 вечеров отдыха на платной основе, посещаемость составило 3060 человек.

Сфера здравоохранения также требует целенаправленной и плодотворной работы. Здесь остается много нерешенных проблем. И, хотя полномочия в системе здравоохранения с 1 января 2012 года переданы на уровень области, мы не снимаем с себя ответственности за состояние дел в этой отрасли.

В сфере здравоохранения на протяжении нескольких лет действуют долгосрочные областные целевые программы, направленные на улучшение

демографической ситуации, предупреждение и борьбу с социально значимыми заболеваниями. В значительной степени обновлена инфраструктура отрасли, укреплен материально-технический базис учреждения здравоохранения.

В первом полугодии 2014 года по договору лизинга за счет средств бюджета Ульяновской области оплачено 603,1 тыс. руб за 2 автомобиля скорой медицинской помощи, поступивших в 2013 году (стоимость 2680,3 тыс. руб)

За счет средств от родовых сертификатов приобретен аппарат ЭВЛ на сумму 69,0 тыс. руб., весы, ростометр на сумму 11,3 тыс. руб., облучатель на сумму 1,5 тыс. руб для акушерско-гинекологического отделения.

За счет средств муниципального бюджета производятся выплаты 3 врачам, не имеющим собственного жилья, на компенсацию стоимости коммунальных услуг и платы за содержание и ремонт жилья (54,0 тыс. руб) и предоставляются меры социальной поддержки медицинским и фармацевтическим работникам, работающим и проживающим в сельской местности – 52 человека (88,6 тыс. руб.), а так же бывшим медицинским и фармацевтическим работникам (пенсионерам), проживающим в сельской местности- 3 чел (6,3 тыс. руб)

Основной проблемой остается дефицит врачебных кадров. Мы принимаем исчерпывающие меры, чтобы привлечь молодежь к работе в учреждениях здравоохранения. Социальные гарантии для молодых специалистов — врачей — коммунальные компенсации для снимающих жилье — 3000 ежемесячно, выплата молодым специалистам, проживающим в сельской местности и проработавшим в ЛПУ после одного года - 20000 рублей, после двух лет работы — 40000 рублей, после трех лет работы 60000 рублей.

За первое полугодие 2014 года выплаты молодым специалистам в размере 1000 руб ежемесячно и меры социальной поддержки отдельных категорий работников составили 79,3 тыс. руб. (38 человек).

С каждым годом роль предпринимательства в жизни района возрастает. Малый бизнес способствует решению таких важных задач как создание новых рабочих мест, снижение уровня безработицы и, соответственно снижение социальной напряженности. По состоянию на 01.07.2014 года в Инзенском районе действует 781– субъект малого и среднего предпринимательства, из них 219 юридических лиц, 562 индивидуальных предпринимателя.

В общем объеме налоговых поступлений местного бюджета предприятия малого и среднего предпринимательства занимают 10,9 процентов.

Что касается бюджета муниципального образования, за январь-июнь 2014 года исполнение по собственным доходам (налоговым и неналоговым) по консолидированному бюджету муниципального образования «Инзенский район» составило 103,0% от запланированного уровня. При плане 53 045,6 тыс. руб. фактически поступило доходов 54 618,5 тыс. руб., или 1 572,9 тыс. руб. поступило сверх плана.

Темп роста к уровню прошлого года составил 94,3%, или в текущем году

поступило меньше на 3 276,1 тыс. руб.

В сопоставимых суммах (с учётом действующего в 2014г. норматива отчисления НДФЛ, без учёта штрафов за нарушение миграционного законодательства, а также без учёта акцизов на нефтепродукты, зачисляемые в размере 10% с 01.01.2014 года в местные бюджеты), темп роста к уровню прошлого года составил 112,5%, или на 5 620,2 тыс. руб. поступило больше.

В структуре налоговых поступлений за январь-июнь 2014 года консолидированного бюджета МО «Инзенский район» наибольший удельный вес приходится на следующие виды налогов: налог на доходы физических лиц - 55,4%; единый налог на вменённый доход - 10,9%; акцизы на нефтепродукты - 7,3%; имущественные налоги - 3,2%; доходы от оказания платных услуг - 13,4%; доходы от использования и продажи муниципальной собственности – 5,6%; плата за негативное воздействие на окружающую среду – 1,1%.

Плановые показатели выполнены по всем источникам, в том числе:

1. по НДФЛ, поступило 30 264,6 тыс. руб. при плане 30 006,4 тыс. руб., что составляет 100,9%, или 258,2 тыс. руб. поступило сверх плана.

Наибольший удельный вес в структуре доходов в консолидированном бюджете района занимают:

- «Бюджетная сфера» – 34,5% или 4 965,3 тыс. руб.
- «Обрабатывающее производство»- 25,5% или 3663,3 тыс. руб., основную массу поступлений по данной отрасли занимают поступления от ООО ПФ «Инзенский ДОЗ».
- «Транспорт и связь» - 21,9% или 3140,7 тыс. руб., основным плательщиком в данной отрасли является ОАО структурное подразделение железной дороги.
- «Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования» – 4%, или 569,4 тыс. руб.
- «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 3,8%, или 540,9 тыс. руб.
- «Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг» – 2% или 284,1 тыс. руб.

2. по акцизам на нефтепродукты поступило 3 994,4 тыс. руб. при плане 3 994,3 тыс. руб., что составляет свыше 100,0% от плана.

3. по ЕНВД поступило 5 949,9 тыс. руб. при плане 5 900,0 тыс. руб., что составляет 100,8%, или 49,9 тыс. руб. поступило сверх плана.

4. по налогу взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения поступило 56,3 тыс. руб. при плане 35,8 тыс. руб., что составляет 157,3%.

5. по единому сельхозналогу поступило 57,7 тыс. руб. при плане 53,9 тыс. руб., что составляет 107,1%, или 3,8 тыс. руб. поступило сверх плана.

6. по налогу на имущество поступило 57,8 тыс. руб. при плане 52,5 тыс. руб., что составляет 110,1% или 5,3 тыс. руб. поступило сверх плана.

7. по земельному налогу поступило 1 684,7 тыс. руб. при плане 1 643,5 тыс. руб., что составляет 102,5% или 41,2 тыс. руб. поступило сверх плана.

8. по госпошлине поступило 1 065,2 тыс. руб. при плане 1 058,3 тыс. руб., что составляет 100,7%, или 6,9 тыс. руб. поступило сверх плана.

9. Доходы, полученные в виде арендной платы за земельные участки – поступило за шесть месяцев текущего года 1 263,0 тыс. руб., при плане 1 261,8 тыс. руб., что составляет 100,1%, или 1,2 тыс. руб. поступило сверх плана.

10. Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества – поступило 783,3 тыс. руб., при плане 746,6 тыс. руб., что составляет 104,9% или 36,7 тыс. руб. поступило сверх плана.

11. по плате за негативное воздействие на окружающую среду поступило 599,4 тыс. руб., при плане 580,0 тыс. руб., что составляет 103,3 %, или 19,4 тыс. руб. поступило сверх плана.

12. по доходам от оказания платных услуг поступило 7 340,4 тыс. руб. при плане 6 821,3,0 тыс. руб., что составляет 107,6 %, или 519,1 тыс. руб. поступило сверх плана.

13. по доходам от продажи муниципальной собственности поступило 989,2 тыс. руб., при плане 328,2 тыс. руб., что составляет 301,4%.

14. Штрафы – поступило 529,9 тыс. руб., при плане 523,0 тыс. руб., что составляет 101,3%, или 6,9 тыс. руб. поступило сверх плана.

Немало Администрацией района делается для улучшения качества жизни граждан, проживающих на территории района.

Завершены строительные работы по строительству межпоселкового газопровода высокого давления АГРС с.Оськино до с. Труслейка Инзенского района Ульяновской области, начатые в октябре 2013 года. Цена муниципального контракта 35 825,953 тыс.руб. Денежные средства освоены в полном объёме.

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по врезке подземного газопровода в существующий, а так же на проведение пуско-наладочных работ. Сдача газопровода в эксплуатацию – июль 2014 года.

Выполнена проектно-сметная документация по строительству локальных газовых котельных №8,9,11,21 г.Инза. Проектно сметная документация находится на государственной экспертизе. Сметная стоимость строительства котельных составляет 25,7 млн.руб.

Проектно-сметная документация по внутригородскому газопроводу высокого и среднего давления до котельной №3 г.Инза находится на государственной экспертизе. Сметная стоимость строительства составляет 7,270 млн.руб.

Состоялся открытый аукцион по техническому перевооружению котельной №3 г.Инза, который выиграл ООО «ВКО» (выполнение работ по проектированию до 28.09.2014).

Подготовлена документация для объявления открытого аукциона по техническому перевооружению котельной №11 г.Инза для газоснабжения бывшего здания терапевтического корпуса больницы, переведённого в жилое помещение, и газоснабжения здания Инзенской СЭС. Торги состоятся в августе 2014 года.

Ведётся активная работа по переводу на индивидуальное отопление населения по следующим адресам: ул.Огарёва, д.10, ул. Рабочая, д.39, ул. Гагарина, д.41 в г. Инза.

Для проведения ремонта тепловых сетей в рамках подготовки к отопительному сезону 2014-2015 гг. для МУП «Инзатеплоком» было выделено 664 713 рублей 33 копейки. В настоящий момент подготовлена документация на проведение запроса котировок на закупку материала. Общая сумма проводимых запросов котировок составляет 630 991 рубль 23 копейки.

На приобретение топочного мазута в бюджете муниципального образования «Инзенский район» предусмотрено 1 338 618 рублей 17 копеек (закупка 97,47 тонн топочного мазута). В настоящий момент подготовлена вся необходимая документация для размещения закупки на открытой электронной площадке.

На сегодняшний день, состояние системы водоснабжения в районе находится в неудовлетворительном состоянии.

В рамках МЦП «Чистая вода» на 2011-2015 годы на улучшение состояния систем водоснабжения в муниципальном образовании Труслейское сельское поселение реконструируется водопровод с.Труслейка Инзенского района. Сумма муниципального контракта - 28 728 833,47 рублей. Выполнена разбивка трассы, прокол под автодорожным полотном. Проложено 5130 метров водопроводных сетей. Работы по реконструкции водопровода выполняются подрядной организацией ООО «Энергоспецстрой». Сдача водопровода в эксплуатацию 31 декабря 2014 года.

В направлении «благоустройство» проводился весенний месячник. Были проведены работы по ремонту и помывке остановочных павильонов, помывке опор линий электропередач по улицам г. Инза. Проводились работы по побелке деревьев, работы по покраске бордюров. Силами МКУ «Благоустройство» было вывезено всего 280 м³ мусора из города, устранено 9 несанкционированных свалок. В рамках месячника по благоустройству проводились работы по очистке кладбищ по городу (в микрорайоне Пазухино и микрорайоне Китовка).

На контроле объекты дорожного хозяйства. Разработаны по всем поселениям муниципального образования «Инзенский район» сметные расчеты на ремонт дорог, придворовой территории г. Инза, моста в с. Аристовка на сумму 10 294,847 тыс.руб. По итогам первого полугодия по ремонту дорог местного значения освоено 4 785,388 тыс.руб. Завершены работы в Суюсьемском сельском поселении в деревне Белая Горка, на ул. Фрунзе г.Инза, на ул. Полевая с. Оськино, в р.п.Глотовка. Отремонтировано 1600 м дорожного полотна. Работы будут завершены в сентябре текущего года.

В заключении хочется отметить, что приоритетными задачами Администрации района на перспективу, по-прежнему, остаётся преумножение положительных тенденций социально-экономического развития. Ставка непременно будет делаться на улучшение качества жизни нашего населения, сотрудничество с бизнес-сообществом, руководителями предприятий и организаций различных форм собственности.

Глава Администрации района

О.В.Мидленко